



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ



KOMORA PRO HOSPODÁŘSKÉ STYKY SE SNS  
ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА ПО СТРАНАМ СНГ  
CHAMBER OF TRADE AND INDUSTRY FOR CIS COUNTRIES

Ing. Miroslav Toman, CSc.  
ministr zemědělství  
Ministerstvo zemědělství ČR

Ing. František Masopust  
předseda představenstva  
Komora pro hospodářské styky se SNS

zvou české společnosti se zájmem o vývoz potravin, nápojů, zemědělských technologií a dalšího zboží z oblasti agro-průmyslového komplexu na ruský trh k účasti na podnikatelské misi do Ruské federace, která se uskuteční ve dnech 24. - 28. června 2019.

Podnikatelská mise je součástí oficiální návštěvy pana ministra Miroslava Tomana, kterou připravuje Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Komorou pro hospodářské styky se zeměmi Společenství nezávislých států. Mise se rovněž zúčastní velvyslanec České republiky v Ruské federaci J.E. pan Vítězslav Pivoňka a zemědělská diplomatka paní Nikola Hrušková. Akce je organizována prostřednictvím projektu na podporu ekonomické diplomacie (PROPED).

Navštívenými destinacemi budou Moskva a Republika Tatarstán s hlavním městem Kazaní, která je perspektivním regionem z pohledu celkového rozvoje a patří mezi nejdůležitější zemědělské oblasti v Ruské federaci. Uspořádání podnikatelské mise je vhodným proexportním nástrojem pro podporu českých agrárních firem na ruském trhu.

V rámci programu se mimo jiné zamýšlí uspořádat prezentace významného zemědělského regionu - Orlovské oblasti a B2B jednání s podnikateli v prostorách Velvyslanectví ČR v Moskvě, dále pak podnikatelské fórum a B2B jednání v Kazani.

Příprava programu probíhá ve spolupráci se Zastupitelským úřadem ČR v Moskvě a organizačně jej zajišťuje Komora pro hospodářské styky se zeměmi Společenství nezávislých států. Program bude zaměřen především na navázání a prohlubování obchodních kontaktů s relevantními partnery a na získání informací o případných podnikatelských příležitostech a ruském obchodním prostředí.

Program a podmínky účasti na misi jsou uvedeny v příloze tohoto dopisu.

Společnosti, které se chtějí podnikatelské misi zúčastnit, necht' potvrdí svůj zájem nejpozději do 16. května 2019 na elektronickou adresu uvedenou v přihlášce.

Veškeré informace budou současně zveřejněny na [www.eagri.cz](http://www.eagri.cz) a na [www.komorasns.cz](http://www.komorasns.cz).

Těšíme se na spolupráci s Vámi.

V Praze dne 7. 5. 2019

Ing. Miroslav Toman, CSc.

Ing. František Masopust